

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Soziales, Jugend & Integration
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 204 - Zuwanderung und Integration
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Jürgen Lemmer 563 2679 563 8576 juergen.lemmer@stadt.wuppertal.de
	Datum:	13.11.2006
	Drucks.-Nr.:	VO/1094/06/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
13.11.2006	Rat der Stadt Wuppertal	Entgegennahme o. B.
Beantwortung der Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER vom 06.11.2006		

Frage 1: Wie viel Einwohner hat Wuppertal, die als Migranten bezeichnet werden?

Antwort: Ca. 30% der Wuppertaler BürgerInnen und Bürger haben einen Migrationshintergrund. Eine exaktere Aussage ist zurzeit nicht möglich, diese wird erst nach Veränderung der Bevölkerungsstatistik möglich sein.

Frage 2: Wie viele Spätaussiedler befinden sich in dieser Gruppe?

Antwort: Ca. 11500 Menschen, die seit 1990 zugewandert sind, haben den Status eines Spätaussiedlers.